") Capacitor aiSsll

—




1 et Gle leluogs

o laiSo Bac J.O_g 'fl&.o.; . d.o_gl.o.o.” g_{\.9 .JLZ.“ 9D LS

SEFEs % skl

c1 ||

: Jls

Lle al e laiSall Loy o
NHE 9)&0C1—5._,JI9JI =

Cl =1/5 4+ 1/ 10 0s* wlabBoll &BJT 3

ld&WL.O‘

Cl=2/10+ 1/10= 3/10
a5 oCl =10/3 = 3.33

A~ lal a
1 1
Ct= cz




sslsdl e lgliogs

: Jlio
ole il wlaSell Juog o =V T e
5,50 C1 =5 i lsil
.) lo o laiSoll 0 DS u.Lo_g |.)|
o C1 4 (o = 50 Dot el olodl Lo

Sl awl SAlpiSadl Jog pi ¢ u\JLWJl ¢ sozall golij

o Sus FSREZ NG s jleill
o Suo C2 =20, 5],

C=C1+C2 =10+
d1 a . € 90 — 20



Voo

collector collector collector

base base 4@

emitter emitter
(23 (3

Clock o [
_I base .

227




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4

